Versiunea: 412+





Noutati:

Liste:

· La listarea livrarii unei facturi se aduce certificatul de calitate si pentru articole fara serie.

· La listarea facturilor de export, s-a introdus coloana “Cod vamal”.

· Corectie: in lista “Intrari” o nota de predare cu 2 bucati, fiecare receptionata pe alta gestiune,  aparea dublata ( 2 inregistrari fiecare cu cantitate 2 bucati).

· In “Raportul de gestiune valoric” (Mentor > Stocuri), s-a corectat modul de calcul al adaosului pentru cazurile in care exista marfa in magazin valoric cu TVA 9% si cu TVA 19%.

· In lista "Stocuri rezervate" (Comercial > Stocuri) au fost introduse coloanele "Masa" si "Volum".
Mentor:
· Pentru intrarile din import s-a introdus posibilitatea inregistrarii certificatului de calitate.

· In “Confidentialitate date > Categorii de utilizatori > Acces particular machete”  s-au introdus  restrictii noi:

· “Acces macheta MONEDE SI CURSURI VALUTARE”

· “Acces macheta ACTUALIZARE PRETURI”

· S-a corectat functionarea butonului "PU dest" in cazul in care: pe transfer intre gestiuni, daca nu se selecta gestiunea destinatie, se alegea articol cu pret multiplu, se rezolva livrarea si apoi se revenea pe document si se specifica gestiunea destinatie cu o anumita categorie de pret asociata (butonul “PU dest” aducea 0).

· Corectie: daca stocul unui articol devine 0 in luna de lucru, la alegerea articolului pe facturi, comenzi, oferte nu mai apareau informatiile privind stocul rezervat sau comandat.

· La incasarea in avans si plata prin retur a avansului ramanea obligatia nestinsa in cazul in care se opera intai returul si apoi plata in avans.Se rezolva lansand refacere stocuri solduri.
· Corectie: pe Jurnalul aferent documentului de Diminuare / Marire de stoc generat din inventar (pentru reglare stoc negativ) era folosit contul reprezentativ al tipului contabil implicit al articolului in loc de cel al tipului contabil de pe livrare. Se rezolva lansand refacere stocuri solduri.
· S-a corectat pe comenzi clienti / furnizori conversia la unitati de masura secundare.
· S-a rezolvat problema care aparea referitoare la identificarea stocurilor rezultate in urma rezolvarii situatiei in care la o intrare cantitatea de pe  NIR era mai mare decat cantitatea de pe factura furnizor iar diferenta era rezolvata prin "custodie".
Comercial:

· Corectie: la calculul termenelor de plata in lei din factura generata pentru contractele de vanzare in rate in valuta avansul era calculat gresit.

· S-a introdus posibiliatea de “Regularizare contracte leasing financiar achizitie si vanzare”.

Productie: 

· S-a introdus in “Variante postcalcul” (Productie > Urmarire) posibitatea de a selecta un Mod de calcul Total realizata: “Pentru toata productia” sau “Numai productia pe Comenzi interne”.

Salarii:
· In Nomenclatoare > Tipuri de spor pentru modurile de calcul “Suma fixa pe ora (pt. permanente, inclusiv ore suplimentare)”, respectiv “Suma fixa pe ora (pt. permanente, exclusiv ore suplimentare)” se pot introduce valori cu zecimale.
Satelit:

· Corectie: La transmiterea unui articol nou cu preturi multiple de la baza catre satelit, prin iesiri avize catre subunitati, daca se lucra cu constanta “Pret multiplu  Baza > satelit: NU” pretul asociat subunitatii se transmite la satelit ca si pret unic, dar nu se pastreaza informatia “Cu Tva inclus: DA/NU”.

· Corectie: La transmiterea unui articol catre satelit prin sincronizare nu se transmitea UM secundara implicita asociata articolului.
· La crearea unei firme din datele firmei curente erau pierdute informatiile despre satelit la facturile facute in luna care era chiar luna cu date initiale ale firmei nou create.
· S-a corectat functionarea butonului “PU dest”, pe iesiri catre subunitati; daca se selecta mai intai subunitatea pretul adus era fara TVA, chiar daca subunitatea avea categorie asociata una cu TVA.

Versiunea: 414+





Noutati:

Liste:

· S-a corectat lista “Contributii” (SALARII), in sensul ca indemnizatiile de boala suportate de asigurarile sociale (cu exceptia celor de tip accident de munca si boala profesionala) se scad din Contributia de concedii si indemnizatii 0.75% si nu din CAS angajator.

· Corectie: Se poate genera lista “Raport  de gestiune cantitativ valoric”.

· Lista “Jurnal de operatori” (Service > Operare) poate fi data pe un anumit interval.

· S-a corectat exportul listelor in format DBF compatibil Fox sau Dbase.

· La listare transferuri, a fost introdusa coloana "adaos" (pret destinatie-pret achizitie).
· Corectie: Lista "Stocuri rezervate" nu putea fi filtrata dupa "Beneficiar comanda".
· La listare facturi este adus corect “Producatorul”.
· In listele “Jurnal vanzari/cumparari” s-a marit campul “Cod fiscal” la 15 caractere (asa cum este si in nomenclatorul de parteneri). 

· Corectie: Pe jurnalul de vanzari, in anumite cazuri, aducea o factura cu total diferit cu 1 ban fata de totalul facturii si de totalul coloanelor Baza + TVA.
· In lista “Compensari” cursul este adus cu cate zecimale a fost introdus pe documentul compensat. 
Mentor:

· Corectie: Total factura la aviz era diferit de total aviz: rotunjirea TVA-ului se facea pe aviz la final document iar pe factura la aviz pe fiecare linie (se aduna rotunjit deja) si nu se inchideau bine conturile 442.08 si 418. Se corecteaza prin refacere stocuri solduri.
· Corectie: S-a rezolvat problema care aparea la “Refacere stocuri/solduri”: mesaj “Nu poti pune adaos daca tipul contabil nu permite” pentru documentele cu “supliment achizitie” operate cu versiuni mai vechi.
· S-a adaugat o noua restrictie de acces (Diverse > Confidentialitate date > Categorii de utilizatori >Acces particular machete): “Acces la macheta FIRME.
· Corectie: in versiunea 414.1, agentul de pe factura nu aparea in listele de obligatii; se rezolva cu “Refacere stocuri/solduri” cu versiunea 414.2.
· Corectie: serviciile adaugate pe factura la aviz nu erau contabilizate.

· In nomenclatorul de firme, pe pagina “Date generale” rubrica “Adresa” a devenit read-only si se completeaza automat cu informatiile introduse in pagina “Adresa”.

· Corectie: inregistrarile contabile la factura la aviz nu inchideau 408  si 442.08 pe cazul in care se lucra cu preturi foarte mici, cu multe zecimale si cantitati mari.

· Corectie: la inregistrarile contabile de adaos la intrari  era neglijat adaosul unitar < 0.01.

Comercial:
· Corectii referitoare la regularizarea contractelor de leasing:

· la apelarea butonului “Import contracte” nu le aducea si pe cele din initializare.

· la Regularizarea contractelor de leasing acelasi contract era adus pe macheta prin “Import contracte” si prin “Adaugare selectiva” iar regularizarea se facea de 2 ori.

· daca se stergea contabilizarea stornarii unui contract de leasing, acesta aparea in continuare ca intrerupt.

· contabilizarea stornarii unui contract de  leasing achizitie cu tip contabil cu adaos (mijloace fixe) genera stocuri negative; se corecteaza cu “Refacere stocuri / solduri” cu versiunea 414.2.

· S-a rezolvat problema care aparea la contracte cu rate egale (Val/12), in cazul in care modificam o rata.
Productie: 

· In lista “Postcalcul – produse pe comenzi interne” din cheltuielile directe cu materialele sunt excluse valorile bonurilor de consum care genereaza inregistrari contabile extrabilantiere (materii prime achizitionate in lohn).

Salarii:

· Modificari privind CAS-ul:
· s-a modificat declaratia la CAS conform noilor reglementari legislative
· Corectie: Datorita modificarii semnificatiei datei de incetare a contractului unui angajat nu se mai calcula corect numarul mediu de angajati la CAS. Daca s-au calculat salarii pentru angajati ce au avut data desfacerii contractului de munca in luna ianuarie 2006, cu kit-ul ...412, trebuie refacut calculul de salarii cu acest kit (414…)
· 414.2-Pe declaratia la CAS se foloseste acum ziua de lichidare din constante in locul zilei de preluare curs lichidare.

· 414.2-CAS angajat calculat cumulat pentru perioada lucrata si cea de concediu de boala nu era plafonat la 5*Salariu mediu.

· 414.3-La declaratia de CAS s-a inclus  si litera “J” in campul “RJ” din anexele A1.1 respectiv A1.2.

· 414.3-S-a corectat modul de calcul pentru CAS angajat (cazul in care angajatul avea CB si timp lucrat); rotunjirea se face acum conform programului de verificare Veranexe furnizat de Casa de Asigurari Sociale.

· Modificari privind declaratia la FNUASS

· in Anexa 3, data lichidarii nu mai e completata cu ziua din constante si luna curenta ci luna urmatoare

· in Nomenclatorul de personal s-a introdus o coloana noua pentru bifarea persoanelor in intretienere care sunt si coasigurati (acele persoane aflate in intretinerea angajatilor care nu au nici un fel de venit) in sistemul de asigurari sociale de sanatate.

· 414.2-Au fost eliminate parafa medicului si codul diagnosticului, din rezolvarea concediilor medicale si s-au introdus Seria si Numarul certificatului medical vechi (se completeaza cu dublu-click pe butonul Continuare = DA din dreptul indemnizatiei respective) si ale certificatului nou (ultimele 2 coloane din dreptul indemnizatiei respective), conform noului proiect privind declaratia corespunzatoare contributiei pentru concediile de boala.
· 414.2-Corectie: In “Conditii de salarizare” optiunea CASS (click dreapta) avea ca efect inlocuirea caselor de sanatate deja asociate angajatilor, chiar daca se alegea “Renunt”.
· Modificari privind fisele fiscale:

· 414.2-Corectie: La Fise fiscale, in lista de Erori era adus un mesaj gresit: se compara luna incetatii contractului cu existenta Altor deduceri si se dadea mesaj ca exista “Alte deduceri dupa incetarea contractului” in ultima luna de valabilitate a contractului.

· 414.3-La fise fiscale 2005 s-a corectat nume fisier in format dbf pentru cazul in care firma este persoana fizica.

· Corectii privind rezolvarea indemnizatiilor de boala:

· Corectie: in cazul in care baza de calcul pentru indemnizatiile de boala se calcula pornind de la ziua anterioara concediului, calendarul afisat pentru selectarea zilei de inceput a concediului era decalat (zile saptamana fata de zile luna).
· 414.4-Corectie: La rezolvarea indemnizatiilor, in macheta “Baza de calcul” venitul brut aferent lunii ianuarie cuprindea si baza de calcul pentru CAS angajat pentru perioada de concediu de boala.

· 414.4-Corectie: La rezolvarea indemnizatiilor, pentru un concediu in continuare, “Ultima baza” se completeaza corect: Baza de calcul din luna precedenta / Zile lucratoare din luna precedenta*   Zile lucratoare din luna curenta.
· Corectie: la "Plata likidare luna precedenta" nu aducea valorile introduse in intializare "Solduri personal" pe contul 423.

· Corectie: la "Plata lichidare luna precedenta" aducea sumele pe 421 si 423 rotunjite si nu se mai inchideau soldurile conturilor si nici fisele de personal (in luna anterioara raman solduri cu zecimale).

· 414.3-Butonul “Avans” din macheta “Sume pentru avans” nu aduce si angajatii care sunt specificati in “Conditii de salarizare” ca fiind in “Crestere copil”.
· 414.3-Baza de calcul a somajului angajator nu mai este plafonata indiferent de modul de setare al constantei specifice din “Personal salarizare”.

Satelit:

· 414.3-Corectie: Pe intrari de la subunitati, daca tipul contabil de pe receptie este cu adaos si TVA neexigibil, pretul de inregistrare propus este cel impus de subunitatea care a emis avizul de iesire daca acesta difera de pretul de achizitie sau pretul din nomenclator daca transmiterea s-a facut cu un pret egal cu cel de achizitie.

