Versiunea: 416.2+





Salarii:

· Pe “Lista de lichidare” sunt adusi si angajatii care sunt in concediu pentru cresterea copilului (bifati corespunzator in “Conditii de salarizare) pentru listatea statelor de plata pentru ITM. De asemenea, la “Export state de plata” se pot include sau nu acesti angajati in functie de bifa pusa pe macheta de export.

Mentor:

· Corectie: Pe anumite valori ale facturilor cu discount simplu pe linie valoarea contabilizata a TVA-lui total (afectat de TVA-ul discountului) era rotunjita diferit fata cea de pe document.

· Corectie: pe factura de iesire la alegerea articolelor (in cazul in care nu se completa data facturii), aparea mesaj  “Invalid argument to data encode”.

· S-a adaugat o constanta noua in Constante generale > Constante de functionare > Iesiri din stoc > Functionare generala : “Documente de iesire - Blocate dupa printare” Constante generale >; 
· S-a introdus posibilitatea ca utilizatorul Master sa aiba drepul de a modifica documentele blocate. 
· S-a adaugat o constanta noua: “Tipul bugetarii pe gestiune / cont pentru lista “Buget de cheltuieli: Buget ca valoare absoluta / Buget ca procent din realizari” (Constante generale > Constante de functionare > Diverse): permite introducerea in nomenclatorul de gestiuni a unor valori absolute sau procentuale pentru anumite elemente de cheltuieli. Aceste valori urmeaza sa fie comparate cu cheltuielile efective in lista “Buget de cheltuieli” din Mentor > Contabile. Daca se lucreaza pe valori absolute se compara acestea cu valoarea cheltuielii efective. Daca se lucreaza cu procente, valorile introduse se aplica asupra veniturilor totale aferente gestiunii respective si rezultatul se compara cu cheltuiala efectiva.

· S-a introdus posibilitatea de lucru cu agentii pe sedii client: prioritar este agentul de pe sediu fata de agentul implicit din pagina “Alte informatii”

Service:
· La upgrade de versiune pentru retea se creaza un nou executabil in directorul Winment  (Copyme.exe) care trebuie copiat pe fiecare statie. Din acest moment la intrarea in program, de pe statii, se compara versiunea  de WinMentor a statiei cu cea a bazei de date. Daca este mai mica se lanseaza "Copyme" care cere calea catre server de unde sa ia executabilul corect si porneste chiar copierea, dupa care se reintra in program. Calea catre executabilul de pe server se tine minte in Mentor.ini creat pe statia respectiva. Detalii suplimenetare veti primi pe mail daca sunteti inscrisi in Newsletter (pe www.winmentor.ro > Newsletter).

· Verificare coerenta date sterge codurile operatorilor (din toate firmele) daca acestea nu mai sunt in nomenclatorul de utilizatori.
