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Noutati:

Liste:

· S-a adaugat lista “Listari etichete colete” (COMERCIAL > MISCARI) care poate fi folosita pentru listarea etichetelor in cazul impartirii unei facturi pe mai multe colete. Lista  imparte cantitatile de pe document  pe un  numar de linii egal cu Cantitate factura / Cantitate completata in nomenclatorul de articole la Alte caracteristici > Mod livrare > Standard (fara sa fie precizat nici un articol pe coloana Ambalaj). Ex. de domeniu de utilizare: edituri.

· In lista “Iesiri pe furnizori” (COMERCIAL > MISCARI) s-a introdus o coloana noua:  “Agent”.
Mentor:

· La import facturi  de iesire  din format .txt se pot adauga si observatii la nivel de articol.

· Se pot inregistra diferentele negative de receptie la intrari din import (stoc receptionat < cantitate din invoice). Pentru diferentele pozitive trebuie facuta marire de stoc pentru ca nu se poate incarca stocul cu articole la preturi care includ taxe, comisioane si accize care nu s-au platit.

· Pentru constanta “Tratare articole nedescarcate la depasire de stoc pe livrari” = “Blocare livrare”, nu  se putea salva o factura care initial a fost introdusa cu livrare de pe un tip contabil fara descarcare si ulterior se modifica schimbandu-se tipul contabil de pe livrare intr-unul cu descarcare. S-a corectat.

· Desi in Constante de operare erau precizate casele la care are acces respectivul utilizator (la “Tanzactii CASA: am acces doar la casele”…) restrictia avea efect doar asupra adaugarii de inregistrari. A fost corectat.
· S-a introdus posibilitatea  restrictionarii accesului utilizatorilor la ofertele din Comercial.
· Restrictia la listele de personal: se refera la listele din Mentor > Parteneri. 

Acces = DA se vad doar miscarile pe 542 in cazul in care accesul la modulul SALARII nu este permis 

Acces  =  NU: listele sunt inactive

· La preluarea unei oferte de la furnizor pe comanda furnizor aduce discountul completat in oferta. De asemenea totalul comenzii este afectat de acest discount care este afisat si separat. Inainte discountul se vedea doar la total comanda dar nu si pe coloana sau la listare.

Comercial:

· Pe facturile de abonamente generate automat din comercial este afisat cursul atat la observatii cat si la rubrica Curs in cazul in care contractele au fost incheiate in valuta.
Productie: 

· S-a corectat repartizarea cheltuielilor de pe facturile de intrare pe comenzi interne. Inainte toata valoarea unui serviciu era repartizata pe ultima comanda. 

