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Liste:

Mentor

· Corectie: in cazul firmelor cu modulul de executie bugetara activat in “Registru de banca” nu erau aduse tranzactiile curente ce stingeau tranzactii in curs dintr-o luna anterioara.

· In lista “Moduri de plata la Vanzari prin Emulare” au fost adaugate coloanele “Client”, “Factura”.

· In lista “Iesiri sinteza” s-a introdus posibilitatea de a se specifica daca in facturile interne se includ si cele cu incasare prin casa de marcat (cu descarcare pe monetar / cu descarcare pe factura) si ca urmare s-a adaugat coloana “Incasare pe Casa de marcat” .
· Daca se lucreaza cu modulul de executie bugetara, in lista “Note contabile diverse” au fost introduse coloanele “Simbol cont executie bugetara”, “Denumire cont executie bugetara”.

· Corectie: in lista “Iesiri”, in cazul unei iesiri catre subunitati, coloana “agent implicit” aducea agentul clientului anterior.

· Corectie: in listele de “Iesiri” si “Clienti datornici” sunt aduse 2 coloane de agenti: de pe document si din nomenclatorul de parteneri (corespunzatori sediului de livrare).

·  Corectie: La listarea facturii de iesire nu se mai deschide automat macheta de completare si listare certificat de calitate, decat daca se lucreaza cu constanta “Se utilizeaza carnet pentru certificat de calitate” (Constante generale, Functionare, Iesiri din stoc). Aceeasi constanta determina aparitia iconitei “CT” (Date privind calitatea produselor) pe machetele de iesiri.

· In listele “Iesiri” si “Iesiri sinteza” s-a adaugat coloana “Tip sediu” (se specifica la nivel de sediu partener).

Comercial 

· S-a adaugat o lista noua in Comercial > Clienti: “Situatie clienti” care reda la nivel de zona, agent, sediu de livrare client, marimea soldului (istoric), graficul restantelor si valoarea facturilor din luna de lucru.
· S-a completata si corectat lista “Legatura contracte pe documente” (Comercial, Contracte).
Service

· Nu se mai poate sterge un articol folosit intr-o reteta decat dupa stergerea retetei respective.

Mentor:

· Corectie: pe iesiri in valuta diferentele de curs valutar aferente stornarii avansurilor pe 419 erau trecute de 2 ori prin curs. (se rezolva cu refacere stocuri/solduri).

· Corectie: pe versiunea 477 nu se puteau introduce mariri de stoc (pe identificare stoc nu mai functiona butonul Intrare).

· Corectie: Facturile interne cu moneda diferita de lei, nu sunt duse in declaratia 394 decat daca indicativul tarii partenerului este RO.

· Corectie: La inventar faptic nu se completau automat coloanele de diferente.

· La listarea comenzii de la furnizor a fost reintrodusa coloana “Observatii linie comanda”.
· La import articole de pe transferuri pe bonurile de consum sunt filtrate documentele propuse in functie de selectia facuta la “Cine consuma…” (gestiunea consumatoare din bonul de consum sa fie aceeasi cu gestiunea destinatie din transfer).
· S-a imbunatatit functionarea jurnalului de operatori: modul de filtrare, stergere. Acum se retine ca operatie efectuata de utilizator si anularea inchiderii de luna.

· S-a adaugat urmatoarele constante noi:
· Constante utillizator > Configurare cautare: “Cautare cu filtrare: separatorul este”: caracterul introdus aici este folosit ca separator de interval pentru filtrarea pe view-urile mici si mari.

· Constante utilizator > Gestiuni si tipuri contabile implicite > “Documentele de stocuri:” afiseaza numai inregistari proprii

· Constante utilizator > Gestiuni si tipuri contabile implicite > “Documentele de trezorerie:” afiseaza numai inregistrari proprii

·  Constante generale > Functionare > Iesiri din stoc: “Generator facturi: denumirea articolelor comandate contine cod extern” pentru cautare articol dupa cod extern in “Onorare comenzi in limita stocului disponibil”/”Facturare articole comandate in limita stocului disponibil”.

· In nomenclatorul de parteneri, pagina “Alte informatii”, se poate asocia partenerului versiuni pentru listare facturi, dispozitii de livrare, certificat de calitate.

· La iesiri, Import articole de pe DVI-uri (+albastru) se pot importa si de pe DVI-uri din luni anterioare lunii de lucru..

· S-a introdus posibilitatea de filtrare dupa data in view-urile mici si mari.
· Facturile provenite din emulare tastatura (cu incasare prin casa de marcat si descarcare de gestiune pe monetar) pastreaza agentul implicit asociat clientului.
Comercial:

· S-a introdus o noua constanta “Leasing simplificat (fara inregistrare dobanda la contabilizare contract)”  in Constante generale > Rate,Leasing.

· Pe documentele de iesire generate in baza comenzii client se poate genera pretul de vanzare (prin selectie “PU dest”) daca la nivel de partener este definita o categorie de pret multiplu si constanta “Pretul preluat de pe comanda se ignora = DA”.
Productie: 

· Corectie: la definirea consumurilor specifice generale la adaugarea articolelor erau completate automat cantitatea si pretul de la ultimul articol definit in cadrul consumului anterior. 

Salarii:

· Au fost facute actualizarile la fisele fiscale pentru anul 2007 conform Ordinului 2198.

· S-a actualizat tipizatul declaratiei la CAS.

· S-a introdus o baza de calcul noua la contributii angajator: Venit brut – Suspendare contract. Aceasta trebuie selectata la contributia firmei la fondul de somaj (vezi “Contributii 2008 II”, “Tipuri indemnizatii 2008 II” din anexele ce insotesc kit-ul).

Satelit:

· S-a introdus validare privind stergerea unei subunitati in cazul in care aceasta era implicata in comenzi catre/de la subunitati, intrari de la subunitati, iesiri la subunitati.

· Corectie: la “Cuplare: import date introduse la SATELIT”, la cuplarea aceluiasi pachet de mai multe ori, valoarea tranzactiilor in curs era multiplicata cu numarul de cuplari; efectul se vedea la stingerea CEC-urilor, BO pe tranzactii curente. La anulare cuplaje aceste tranzactii in curs ramaneau in obligatiile de plata/incasare. (inainte de corectie se rezolva cu refacere stocuri/solduri).

Expert:

· Corectie: daca in luna n+1 se creea un analitic nou in cadrul clasificatiei economice de la bugete si se anula inchiderea de luna, la inchiderea lunii n se pierdea acel analitic.

